
 - 1 - 

 

Haldenslebenn den 14.04.2018 

 

 

 

Niederschrift  

über die 46. Tagung des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses der Stadt Haldensleben am 17.04.2018, 

von 18:00 Uhr bis 18:15 Uhr, im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22, Kleiner Beratungsraum (Zi. 123)  

 

Anwesend: 

Vorsitzender 

Herr Klaus Czernitzki 

Mitglieder 

Herr Martin Feuckert 

Frau Annette Koch 

Herr Hermann-Gerhard Ortlepp 

Herr Dr. Michael Reiser 

Herr Eberhard Resch 

sachkundige Einwohner 

Herr Dirk Lenz 

 

Abwesend: 

Mitglieder 

Herr Dr. Peter Koch – entschuldigt  

sachkundige Einwohner 

Frau Karin Bode – entschuldigt  

Frau Christel Hintze – entschuldigt  

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 27.03.2018    

4.  Richtlinie zur Förderung der Integration von Kindern und Jugendlichen mit Migrationshintergrund  

Empfehlung des Fachausschusses    

5.  Vergabevorschlag der Getränkestände    

6.  Förderanträge    

7.  Mitteilungen    

8.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

9.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 27.03.2018    

10.  Mitteilungen    

11.  Anfragen und Anregungen    

 

 

I. Öffentlicher Teil 

  

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Ausschussvorsitzender Klaus Czernitzki eröffnet die Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. 

Zu diesem Zeitpunkt sind 6 Ausschussmitglieder und der sachkundige Einwohner Herr Dirk Lenz anwesend; der 

Ausschuss ist beschlussfähig. Stadtrat Dr. Peter Koch und die sachkundigen Einwohner Frau Karin Bode und 

Frau Christel Hintze hatten sich entschuldigt.   
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zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt; somit gilt die Tagesordnung als bestätigt.  

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

27.03.2018   

 

Dem Ausschussvorsitzenden Klaus Czernitzki liegen schriftlich keine Einwendungen zum öffentlichen Teil 

der Niederschrift vom 27.03.2018 vor; auch in der Sitzung werden keine Einwände. Der öffentliche Teil der 

Niederschrift über die Tagung vom 27.03.2018 ist angenommen.  

 

 

zu TOP  4  Richtlinie zur Förderung der Integration von Kindern und Jugendlichen mit Migrati-

onshintergrund - Empfehlung des Fachausschusses   

 

Einleitend merkt Ausschussvorsitzender Klaus Czernitzki an, dass der von der Verwaltung erarbeitete Ent-

wurf der Richtlinie zur Förderung der Integration von Kindern und Jugendlichen mit Migrationshintergrund dem 

Ausschuss vorlag, in der vorangegangenen Sitzung ausgiebig diskutiert wurde und die Änderungen in der jetzi-

gen Fassung Berücksichtigung fanden. Da es seitens der Ausschussmitglieder keine Änderungs- bzw. Ergän-

zungswünsche gibt, ruft der Ausschussvorsitzende die Richtlinie zur Abstimmung auf.   

 

Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses empfehlen einstimmig, der Richtlinie zur För-

derung der Integration von Kindern und Jugendlichen mit Migrationshintergrund zuzustimmen.   

 

 

zu TOP  5  Vergabevorschlag der Getränkestände   

 
Amtsleiterin Doreen Scherff verweist auf den Vergabevorschlag für Bierwagen, Cocktail- und Bowlestände im 

Bereich Hagenstraße für das Altstadtfest 2018. Sollten die Ausschussmitglieder dem Vorschlag der Verwaltung 

folgen, können alle Anbieter berücksichtigt werden. Sollten sich noch Bewerber für Cocktails und für Bowle 

melden, könnten noch 1 Cocktailstand und 2 Bowlestände eine Zusage erhalten, ohne dass der Ausschuss dar-

über erneut befinden müsste.  

 

Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses empfehlen einstimmig, dem Vergabevorschlag 

der Getränkestande, wie er seitens der Verwaltung vorgelegt wurde, zu folgen.   

 

 

zu TOP  6  Förderanträge   

 

6.1. Förderantrag SV Grün-Weiß 1926 Süplingen 

Für die Jugendmeisterschaft Kegeln am 7. und 8. April 2018 wird um finanzielle Unterstützung in Höhe 

von 165,00 € durch den Verein gebeten. 

 
Ausschussvorsitzender Klaus Czernitzki merkt an, dass der Antrag am 12/13.04.2018 einging. D.h., 

die Jugendlandesmeisterschaften haben bereits stattgefunden. Die Meldungen der Teilnehmer an der 

Landesmeisterschaft erfolgten am 27.02.2018. Von daher hätte der Antrag rechtzeitig gestellt werden 

können.  

Anträge, die nach Durchführung der Veranstaltung gestellt werden, sollten keine Berücksichtigung fin-

den, so das Votum des Ausschusses.  

 

Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses empfehlen dem SV Grün Weiß 1926 

Süplingen die beantragte Summe für die Teilnahme an den Jugendlandesmeisterschaften zu gewähren. 

Abstimmungsergebnis:  mehrheitlich abgelehnt 

 

6.2. Förderantrag – Laufgruppe „Roland“ Haldensleben e.V. 

 Die Laufgruppe „Roland“ organisiert am 17.06.2018 eine Veranstaltung im Waldstadion.  

 Zahl der Teilnehmer:  200  Kosten insgesamt: 1.360,00 € beantragter Zuschuss: 200,00 € 

 

Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses empfehlen einstimmig, der Laufgruppe  
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„Roland“ e.V. die beantragte finanzielle Unterstützung in Höhe von 200,00 € zur Verfügung zu stellen.  

 

 

Der TOP 7 und der TOP 8 entfallen, es liegen im öffentlichen Teil keine Mitteilungen vor und es werden keine 

Anfragen gestellt bzw. Anregungen gegeben.  

 

 

 

 

 

 

Klaus Czernitzki 

Ausschussvorsitzender 

 

 

 

 

Protokollantin 

 


	Zu

